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Vážení rodiče, 
 
dovolujeme si Vás pozvat na informativní schůzku pro rodiče budoucích prvňáčků, kteří mají ve školním 
roce 2022 - 2023 odklad školní docházky.  
Schůzka se uskuteční ve čtvrtek 16. 6. 2022 od 16 hodin v budově Základní školy Mělník, Jaroslava 
Seiferta 148. 
 
Rádi bychom Vám v příštím školním roce nabídli možnost přihlásit vaše dítě do přípravné třídy, která  

je určena především pro žáky s odkladem školní docházky. Vaše dítě bude mít možnost adaptace na  

školní prostředí i režim, ale zároveň bude vzděláváno podle školního vzdělávacího programu předškolního 

vzdělávání. Vyplývá z toho velmi mnoho výhod, které umožní dobrou přípravu v menším kolektivu  

10 – 15 dětí a zároveň propojenost některých aktivit s žáky ZŠ (např. mimoškolní akce, projektové 

vyučování, divadelní představení, venkovní  pohybové aktivity apod.). Třídu povedou kvalifikované paní 

učitelky MŠ. Režim dne bude odpovídat školnímu režimu, tj. výuka složená z herních aktivit zaměřených 

na individuální rozvoj schopností a dovedností potřebných pro úspěšný nástup do 1. ročníku, povídání, 

práce s didaktickými pomůckami a práce v pracovních sešitech, pobytu venku a sportovních aktivit. To vše 

v časovém rozložení od 7.40 do 11.40, pak následuje oběd a nástup do školní družiny, která je v provozu 

do 17.15. Děti nebudou již spát po obědě, ale budou mít klidový režim a následně další aktivity dle 

školního vzdělávacího programu pro družinu.  

Podrobnější informace a zodpovězení všech Vašich případných dotazů bychom realizovali právě  

na osobním setkání 16. 6. 2022. 

Budeme velmi rádi, pokud si uděláte čas a schůzky se zúčastníte. Těšíme se na Vás. 
                                                                                               
 
 
 
  
 
 
                                                                                                              Mgr. Michaela Vacková, ředitelka školy 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Mělníku 7. 6. 2022 
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